



Consiliul Local transmite
TUTUROR LOCUITORILOR COMUNEI PREJMER,
ACUM ÎN PREAMA SĂRBĂTORILOR PASCALE,
CELE MAI BUNE GÂNDURI DE SĂNĂTATE, PACE ȘI LINIȘTE
SUFLETEASCĂ. SĂ FIE LUMINĂ ÎN INIMILE DUMNEAVOASTRĂ
PENTRU A VĂ BUCURA DE MIRACOLUL ÎNVIERII DOMNULUI!

IONIȚĂ VASILE, GĂITAN SORIN, ȘERBAN SORIN,
TOMI SORIN, BOGDAN LOREDAN MARIAN, DESPU IOAN,
HURȚHI FLORIN LAURENȚIU, DOBRA ROVIN, TICUȘAN
IOAN, POPA VASILE ȘTEFAN, DRÂNGĂ GHEORGHE,
NEDELEA GHEORGHE JR., COLȚ GHEORGHE,
APAFI IOAN MIHAI, KLUTSCH GERHARD

Drați locuitori ai COMUNEI PREJMER

ÎNTREAGA CREȘTINĂTATE ÎȘI PRIMENEȘTE, ÎN ACEASTĂ SĂPTĂMÂNĂ, A PATIMILOR, TRUPUL ȘI SUFLETUL PENTRU A ÎNTÂMPINA ÎN CURĂȚENIE ÎNVIEREA DOMNULUI.

Chiar dacă ni se pare că LUMEA MODERNĂ PARE MAI PUȚIN PREOCUPATĂ DE DIMENSIUNEA SPIRITUALĂ A VIEȚII, REALITATEA ESTE CU TOTUL ALTA: NU NE ESTE ÎNDIFFERENTĂ STAREA ȘI EVOLUȚIA PROPRIULUI SUFLET! MARILE TRAUME ALE UMANITĂȚII NU AU FOST NICIODATĂ GĂNERATE DE CRIZELE MATERIALE CI DE ÎGNORAREA NEVOILOR SUFLETULUI INDIVIDUAL ȘI COLECTIV.

COMUNITATEA PREJMEREANĂ ESTE RECUNOSCUTĂ CA O REUNIUNE DE OAMENI BINEVOITORI, PREOCUPAȚI DE PROBLEMELE CELOR ALTAȚI ÎN DIFICULTATE ȘI CU ÎNCREDERE ÎN PUTEREA DIVINĂ, ÎNTR-UN DUMNEZEU IUBITOR ȘI ÎNȚELEPT CU NOI TOȚI. FIECARE OM POATE, PRIN FAPTELE SALE, PRIN GRIJA DE A NU RĂNI, DE A NU CĂLCA PESTE VIEȚILE ALTORA, PRIN VORBELE SALE SĂ-ȘI ÎNCUNUNEZE PROPRIA VIAȚĂ. UN MARE GÂNDITOR SPUNEA: „DE DOUĂ MII DE ANI NI SE SPUNE SĂ NE IUBIM ȘI NOI NU ÎNCETĂM SĂ NE SFĂȘIEM”. LECȚIA RĂȘTIGNIRII MÂNTUITORULUI ESTE O LECȚIE CONTINUĂ, DIN CARE ÎNCĂ ÎNVĂȚĂM CU GREU SĂ EXTRAȚEM ESENȚA. SUNTEM ÎNZESTRAȚI CU SUFLET ȘI CONȘTIINȚĂ PENTRU A IUBI, PENTRU A NE BUCURA, PENTRU A ÎMPĂRTĂȘI BUCURIA CU CEI ASEMENEA NOUĂ, PENTRU A SLUII LUMINII ȘI BINELUI.

CELEBRAREA SFINTELOR PAȘTI REPREZINTĂ PENTRU CREȘTINI UN MOMENT EMOTIONANT, UN SIMBOL AL BUCURIEI ȘI AL ÎNȚELEGERII. SĂRBĂTOAREA LUMINII, ÎNTRUCHIPATĂ DE ÎNVIEREA DOMNULUI, NE ARATĂ TUTUROR CĂ SPERANȚA ÎN MAI BINE FACE PARTE DIN FIINȚA UMANĂ. DE ACEEA, DORIM CA ACESTE CLIPЕ ÎNĂLȚĂTOARE SĂ ADUCĂ ÎN SUFLETUL FIECĂRUIA PACEA ȘI LINIȘTEA DE CARE AVEM ATĂTA NEVOIE. LE DORIM TUTUROR LOCUITORILOR COMUNEI PREJMER SĂ SE BUCURE, ÎMPREUNĂ CU CEI DRAȚI, DE ACESTE MOMENTE DEOSEBITE.

SĂRBĂTORI FERICITE !

PRIMAR - ȘERBAN TODORICĂ-CONSTANȚIN
VICEPRIMAR - DOBRA ROVIN
SECRETAR - PLEȘA EMIL
ȘEF SERVICIU FINANCIAR CONTABIL -
RECHIJEAN IOAN
COLECTIVUL PRIMĂRIEI COMUNEI PREJMER

